

От зари и до заката вам, кукушки, куковать,
Много лет и зим, и весен вам для Лысково считать,
Мало это или много, разукрасит вам молва.
Все сказания о Волге – лысковчан былых дела.
Мы сегодня город-сказка. Все цвета явились нам.
Сельской ярмарки богатство мы, друзья, покажем вам.
Пирогам и сырами угостим вас с лаской слов,
Мёдом сладким, шашлыками, да и квас уже готов.
Много вкусовостей здесь разных, сладок запах от лотков,
А вокруг благоухает благородие цветов.
И на сцене тоже праздник – песни, пляски, солнца фон
И веселья всем добавил маскарадный марафон,
Здесь поделок разных много всех умельцев, мастеров.
Славься город наш на Волге до скончания веков!



Да здравствует карнавал!

Большим театрализованным действием мы, лысковчане, отметили День своего любимого города. Это был юбилейный праздник, потому что Лысковскому району исполнилось 90 лет!

Праздник начался раздольной ярмаркой. А продолжился небывалым проектом – первым в истории современного Лысково карнавальным шествием. Это уникальное зрелище поразило всех красотой задумок местных народных умельцев.

А возглавлял карнавальное шествие Князь Грузинский. Именно этот человек оставил заметный след в истории Лысково и в его архитектуре. Сразу после князя Грузинского выстроилась колонна Лысковского районного Дворца культуры. Тех людей, кто дарит нам хорошее настроение и сохраняет

русскую культуру и традиции. Впечатляющей оказалась колонна физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» – надежда отечественного спорта: сильные, ловкие, смелые. Этим двум культурно-массовым и спортивным учреждениям и положено быть всегда впереди.

В карнавале приняли участие работники всех предприятий и учреждений города. Среди производственным коллективов одной из самых многочисленных и ярких команд стали работники местного филиала Арзамасского производственного объединения «Автопровод». Здешние сотрудники – члены Всероссийского общества слепых с гордостью говорили:

– Это мы, лысковчане!

И все участники этого красочного меопроприятия с радостью присоединялись к ним, вторя:

– Это мы, лысковчане!

Отдельную благодарность хочется отнести казачьему конному клубу «Нижегородское

ландо» под руководством знаменитой Татьяны Грязновой. Карнавальное шествие верхом на лошадях возглавили «татарский хан Лыско и Алёна». Это было бесподобно. Все знают их стилизованные танцы с казачьими шашками, наши мальчишки от этих виртуозных номеров ну прямо в восторге.

Отлично были оформлены колонны предприятий социаль-

ной сферы – тех, кто кормит, лечит, возит нас, обустроивает наш быт.

Нарядно и трогательно оформили свое участие в празднике детские учреждения. «Центр развития ребенка» в своей колонне собрал тех, кто мечтает о самом настоящем пиратском лете – с солнцем, морем и, конечно, с сокровищами! «Пираты» в городском



парке произвели настоящий фурор. Команда детского сада № 17 представила сказку «Волк и семеро козлят». Садик № 13 устроил на нашем карнавале цирковое представление. А самый молодой детский сад № 1 украсил шествие ретро-автомобилями и мотоциклами.

Очень эффектно прошла колонна местных байкеров, разрывая воздух ревом своих мощных мотолошадок.

Много было гостей и из других далёких от нас городов и районов. Песни, пляски, поздравления выдающихся людей нашего города не смолкали до позднего вечера. Закончился праздник концертом приезжих артистов и фейерверком красочного огня. Под впечатлением от всего увиденного я написала стихотворение, посвященное дню рождения моей малой родины.

Нина БЕРБАСОВА,
член Лысковской РО ВОИ,
фото с сайта
Лысковского района

